

老婆临产在即,准爸爸发帖求助——

# “谁是‘熊猫血’， 请帮帮我老婆”

本报讯(记者胡莹)“我老婆快生了,现在在咸宁市中心医院待产,需B型RH阴性血备用。由于缺少该类血源,医院不敢做剖腹产手术,求相同血型的好心人帮帮忙,我的电话是18671546529。”17日,百度咸宁吧的一条求助帖引发网友热议,众网友纷纷跟帖,帮发帖者想办法。

昨日,记者与发帖者取得联系。发帖者告诉记者,他姓王,咸安人,是一名准爸爸。

王先生说:普通人的血型一般都是阳性,而他妻子的B型RH阴性血十分少见,俗称“熊猫血”。这一特殊血型在生产时有溶血的可能,医生建议采用剖腹产的方式生产,但需要有充足的备用血源,以备不时之

需。“我老婆的预产期在23号,医院这类血型没有库存,向武汉血站求助也没有回音。现在只能寄望家乡的父老乡亲,请你们伸出援手帮帮我老婆!”

如果您或者你的亲朋好友中,有人是B型RH阴性血,请您拨打本报热线电话8210000,或者与王先生直接取得联系。

热心读者提供线索  
年龄生理特征均不符合

## 无名流浪汉 身世仍是谜

本报讯(记者毛亚轩)温泉城区一生命垂危的无名流浪汉,经多方联手相助转危为安,却因为身世不明而难于回家。

1月11日下午,通山县南林桥镇罗城村村民张先生致电本报称,他们村中有位年近七旬的老汉,患有精神疾病。犯起病来也是一直傻笑,还四处乱跑,且只听得懂通山口音,其他口音的人与他说话,他听不懂,便会不予理睬。

张先生告诉记者,该老汉2年前,在去通山县城的途中走失,至今毫无音讯。张先生称,该老汉有个特征,就是双脚的脚趾向两侧歪曲。“看了报纸,感觉那个无名流浪汉就是我们村的这个老汉。”

记者随即将这一情况反映给了咸安区救助站。救助站与张先生联系确认后,来到附二医院,陪同医生对无名流浪汉进行仔细检查。

“很遗憾,无名流浪汉不仅年龄不合,而且脚趾正常。”咸安区救助站一鲁姓负责人表示,该无名流浪汉不是张先生描述的老汉,其身世再次陷入迷雾。

该负责人表示,虽然该无名流浪汉暂住医院,但他从不开口,医生很难断定其是否患有精神疾病,为其治疗、助其回家更是无从谈起。

记者在此希望热心读者继续关注流浪汉的有关信息,若有线索可与咸安区救助站或本报联系。

闹市上演别样求婚仪式

## 安徽“灰太狼”抱得咸宁美人归



本报讯(记者庞赟)“嫁给我 爱你一生一世”的横幅从天而降、手捧鲜花的“灰太狼”现身闹市,跪地求婚。15日晚上8时许,在温泉街头,安徽小伙戎本青上演浪漫求婚式,成功打动咸宁姑娘夏兰,如愿抱得美入归。

“灰太狼”戎本青是安徽人。2009年,戎本青来到咸宁一家酒店上班,而咸宁姑娘夏兰也是该酒店的员工,同年12月下旬,两人确定了恋爱关系。经过3年多的恋爱,戎本青决定用一种特别的方式正式向女友求婚。

15日晚上,戎本青约上夏兰及几个好友一起吃晚饭。晚饭刚结束,几个好友就拉着夏兰去逛街,戎本青则悄悄溜走。原来,他要赶到咸宁购物公园的天桥上布置场景。

15分钟后,好友们拉着夏兰逛到了购物

公园。“夏兰,快看这里。”顺着朋友手指的方向,夏兰抬头看去,只见“相信我 给你一生一世”“嫁给我 爱你一生一世”两条大红横幅徐徐拉开,从天桥上缓缓垂下。就在夏兰还没回过神来时,一只手捧玫瑰花和戒指的“灰太狼”又出现在她面前,并单膝下跪:“夏兰,我爱你一生一世,你愿意嫁给我吗?”这个熟悉的声音,让夏兰认出了“灰太狼”真实身份,他正是自己的男友戎本青——惊喜、感动,愣了几秒钟之后,夏兰幸福地接过了“灰太狼”的玫瑰花。在好友及路过市民的一阵欢呼声中,戎本青的求婚仪式完美收官。

戎本青说,灰太狼给大家留下了一个怕老婆,对老婆好的形象。在未来的生活中,他会好好对夏兰,让夏兰永远做他的“红太狼”。

上海大众汽车  
SHANGHAI VOLKSWAGEN

[www.svw-volkswagen.com](http://www.svw-volkswagen.com)

大贺新年 众领未来



庆贺喜悦的最好方式,是展望未来。这正是上海大众为何总是不满足于当下成就,坚持用更卓越更前沿的产品为您的生活带来更多惊喜的原因。

因为我们相信,每个大众对于明天的期待,正是上海大众的目标所在。

上海大众客户服务热线:400-820-1111 官方网站:[www.svw-volkswagen.com](http://www.svw-volkswagen.com)

咸宁恒信众和汽车销售服务有限公司  
咸宁市咸安区桂乡大道特9号 销售热线:0715-8828800

